

Новое снижение цен — показатель силы и могущества нашей Родины

ЗАБОТА О БЛАГЕ НАРОДА

С радостью и удовлетворением встречали советские люди постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета КПСС о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары. От всего сердца благодарят трудящиеся города и села Коммунистическую партию и Советское правительство за неустанную заботу о повышении жизненного уровня нашего народа.

Заботу о человеке — высший закон всей деятельности партии и правительства. Благодаря постоянной работе о людях, живущих с каждым годом становится лучше, обесшеченнее, веселее.

Новое, седьмое по счету, понижение розничных цен будет способствовать дальнейшему укреплению советского рубля, повышению его покупательной способности, позволит реализовать задолженности рабочих и служащих, увеличит доход каждого крестьянина. Еще больше окрепнет бюджет каждой советской семьи. Советские люди с весны 1954 года будут наслаждаться золотой стабильностью государственных и кооперативной торговли розничной торговлей в сумме — не менее 20 миллиардов рублей. Это — показательный вымысел — снижение цен на колхозном рынке.

Творить отдала мылаво постановление партии и правительства на предприятиях, стройках и в учреждениях Орска. В обязательный период в после работы состоялся кортеж солидарности, на котором рабочие, служащие и служащие выражают свое искреннее благодарности родной партии, мудрому правительству за отчетную заботу о благе народа.

В механизмовском цехе завода строительных машин, участвуя в беседе о новом снижении цен, секретарша тов. Дурнова сказала:

— Радасто совмачать, что и мы внесли свой вклад в дело укрепления могущества Родины. Приложим все усилия, чтобы выполнить производственные планы и дать стране высококачественные машины и механизмы, значительная часть которых будет направлена в машиностроительные станции и заводы.

Новым подъемом производительности труда отвечают на заботу партии и правительства орские швейники. Советский план с применением, иреренциацию квартальную программу, коллектив швейников мобилизует свои усилия на дальнейшее повышение качества продукции. Бригады веревочных мастеров тт. Малей-

киной и Ленишкиной, добившиеся высокого качества продукции, в ответ на новое снижение розничных цен обещали трудиться еще лучше.

Воспеленные высокой работой о благе народа, трудящиеся нашего города несомненно умоляют свои усилия в труде и добьются вышинуния объемами, принятых в предельном соотношении.

Большое место в обязательствах коллективов и рабочих занимает добросовестное выполнение заказов сельхозкооперативов. Дят партийных, профессиональных и комсомольских организаций предприятия — направить высочайший технический прогресс, вызванный в массах заботой партии и правительства о народе, на лучшее выполнение всех заказов трудящихся полей. Необходимо, чтобы в эти дни как выполнения заказов сельхозкооперативов, так и партийный контроль общественности. Нет сомнения, что при усилении конкретного и добросовестного руководства соревнованию и вверенных предприятий, не останется ни одного участка, не поставит на службу производительности новые резервы, обеспечат быстрее и высококачественное выполнение всех заказов для сельхозкооперативов.

Нынешнее снижение цен представляет повышенные требования к работникам советской торговли как передового, так и среднего звена — заботливо и внимательно обслуживать покупателей, изучать их спрос, тщательно изучать культуру торговли, соблюдать культуру обслуживания.

Коллектив трестовая компания «Идураинка», совмещая свою ответственность за дальнейшее развитие советской торговли, приняла на себя обязательства по роничной торговле и общественному питанию. Главное внимание коллектива обещало направить на обеспечение высокой культуры торговли. Репено охватила помощь поспособному хозяйству — совхозу «Даринск» — чтобы обеспечить продовольствие для работников культуры в шесть рабочих дней, партобдла — в десять рабочих дней, в установленные агротехнические сроки произвести посевку ранних овощных культур.

В новом снижении цен находят выражение мировоззренческая политика советского государства, огромные преимущества социалистической системы хозяйства перед капиталистической.

С новыми силами будут бороться советские люди за дальнейший расцвет нашей Родины, за успешное выполнение народнохозяйственных планов, за новое благосостояние трудящихся.

ЛЕНИНГРАД В ЭТИ ДНИ

ЛЕНИНГРАД 1 апреля. (ТАСС). Гордость за свою родину — вот что годами вынашивает Ленинградская область в новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары.

Чувства и мысли коллектива Кировского завода выражали мастер скоростного стантарения И. Морозов. Он сказал:

— Новое снижение цен — лучший показатель силы и могущества нашей Родины. Мы, советские люди, не покажем сил для того, чтобы родное государство и народ понесли, чтобы наша жизнь стала еще краше и закончи-

Машинностроительный завод «Бульвар». Его коллектив работает безостановочно, строго по графику. Топаль-воров — этого завода Ф. Семенов, выходящий вперед три днями нормы, сказал:

— Каждый советский человек имеет теперь возможность приобрести еще больше одежды, обуви, ценных вещей. Каждому из нас хочется трудиться еще лучше, самоотверженнее.

Оживленные беседы проходили в вечерних и ночных сменах швейлаво-табачной фабрики «Рабочий». В эти дни текстильная промышленность трудится с особенным подъемом. Еще раз слова секретаря «Первого Мая» завода № 54 тысяча метров дитрижных тканей. Это обязательство успешно осуществляется.

Новички мастера А. Соколова заявили:

— Наша фабрика шла в первом квартале светом завода охватывала пять тонн пряжи, на которых темень изготовили 115 тысяч метров материи пооплетителю. Каждый советский человек сейчас сегодня: наша жизнь становится все лучше, а когда хорошо живется и работа спорится.

Ленинградские машиностроители и обущники, станкостроители и швейники, электромашинистры и текстильщики, все трудящиеся в ответ на постановление партии и правительства о новом снижении цен берут на себя повышенные обязательства в борьбе за высокую производительность труда, за выпуск продукции отличного качества.

Московский завод «Серп и молот». Ветером 31 марта, когда началось перемена по радио по постановлению Совета Министров СССР и Центрального Комитета КПСС о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары, в производном цеху работало только обещали тушить реборды. Пропуская постановление, заводщица о проталоной стаде «750» тов. Лавренова сказала:

— С каждым годом все богате-

БУДЕМ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

В эти дни коллектив нашей бригады трудится с особенным подъемом. Радио разнесло весть о новом, седьмом по счету, снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары. Молвае муть:

— В этой стальной, которую мы строим, «область будет уже по снижению цен»!

В веселе идет работа. В дни предпраздничной выхает коллектив нашей комсомольской молодежи бригады работает в бригаде на 120—125 процентов. Каждый камешек, плагник, разраборщик становится трудиться как можно лучше, чтобы бригада закончить строительство здания столовой, сооружаемой на

проспекте имени Сталина. Наш труд пойдет на благо сотен трудящихся Орска.

Новое снижение цен стало возможным благодаря огромным успехам нашего народного хозяйства, всех трудящихся необунытого социалистической Родины, которая находится в расцвете своих сил и идет к новым успехам.

Благо советского человека является высшим законом Коммунистической партии, предметом ее постоянной заботы. В ответ на эту заботу обязуем работать еще лучше.

А. Рагинин,
бригады комсомольской производственной бригады треста Ленинского района.

Спасибо за заботу

Обязанно было 1 апреля в цехе завода строительных машин. Прала на свету, зная с радостью делавде впечатлительные от прослушанного по радио правительственного сообщения о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары.

За последние три месяца коллектив завода снискал производственные показатели, остался в долгу перед государством. Перемены люди заводу, глубоко встревоженные отставанием завода, мобилизовали себя на повышение производительности, вывели предприятие на досрочную завершение апрельской программы, снизили себестоимость и повысили качество продукции.

Беседуя о больших выгодах,

Гордимся нашей Отчиной

Весь о своем снижении цен на продовольственные и промышленные товары вызвала в коллективе швейной фабрики редное ощущение. До начала смены работники обещали обеспечить задание, говоря о том, как все лучше становится жизнь в нашей стране, как много заботы производит о человеке.

В обязательный период в цехе состоялись беседы. Варадка тугокую благодарности Коммунистической партии и Советскому правительству за внимание к нужам трудящихся, за постановку перед нами о положительных примерах, швейники говорили о дальнейших резервах увеличения производительности труда.

Все богаче становится наша Родина становится наше Советское государство. Поэтому у нас ежегодно проводится снижение цен на продовольственные и промышленные товары. Своим трудом мы богатею страны, своим трудом укрепляем могущество социалистической Родины. Коллектив нашего завода обязуется не перестановить задания. Мы даем слово за станков, вырабатывающих промышленные товары, для сельскохозяйственных машин, которые позволяют получать и урожая и урожаях в совхозах. Чем

В соревнованиях бригады по итогам первого квартала вперед — коллективы мастеров тт. Малейкиной и Ленишкиной, добившиеся высокой сортировки изделий. В производном цехе фабрики веревочных и маршевых план и веревочные заливные.

В предельных обязательствах коллектива особое внимание уделяется дальнейшему повышению качества и сортировки изделий, культуре отдела готовой продукции, а также досрочному выполнению задания для трудящихся сельского хозяйства, в том числе для механизаторов совхоза «Восточный», организующего на целинных землях Алмазовского района.

большее стаде, чем больше станков и машин. А тем больше машин, тем больше разности товаров и продуктов.

В цехе бригадах, обещая передале по радио постановление о новом снижении цен, заводщица завода «Серп и молот» с энтузиазом одобряла политику Коммунистической партии и Советского правительства, направляемую на улучшение материального благосостояния народа.

(ТАСС).

Северные здравницы

Северное побережье Ладжского озера — один из самых живописных уголков Карело-Финской республики. Сосновые беры, выходящие на скалах, обле-зены, песчаные берега озера ежегодно привлекают сюда сотни отдыхающих.

В апреле в Советском санатории Министерства здравоохранения Народно-Финской ССР первый в двадцать мест оркестр курортной оркестры. К летнему сезону готовится джаз оркестр ладжской республики, композитор, джаз-оркестр.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ПОДЪЕМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА—
ВСЕНАРДНОЕ ДЕЛО

С ПЛЕНУМА ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС

Февральско-мартовый пленум Центрального Комитета КПСС постановил реализовать программу крупного подъема сельского хозяйства, освоения миллионов гектаров целинных и залежных земель.

Трудящиеся Орск активно участвуют в освоении помехи социалистическому сельскому хозяйству. Все больше укрепляются связи с трудящимися колхозных районов. Увеличивается выпуск запасных частей к тракторам и сельскохозяйственным машинам, в машиностроительные станции, колхозы и совхозы отряжены квалифицированные кадры. Сейчас орские применяют деятельное участие в создании нового зернового совхоза на целинных землях.

Однако можно и дальше сделать гораздо больше. Предприятия Орска находятся в долгу по выпуску новейших видов сельскохозяйственной и запчастей. Многие из них зашли в своих планах. Не исполняются ряд других возможностей.

Об этом говорил участника пленума городского КПСС, составленного 1 апреля.

На заседании, проходившем с участием партийного актива, был заслушан и обсужден доклад секретаря городского комитета партии тов. Николаева о задачах Общевой партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС февральско-мартовского Пленума ЦК КПСС.

Ряд важных вопросов поднял в своем выступлении секретарь Ворошиловского района партии, член городского тов. Норольков.

Отметив хорошие доблести с которым коммунисты и все трудящиеся района выполнили постановление Пленума Центрального Комитета, он сообщил, что в колхозных хозяйствах (фабриках и мелькомбинатах пересмотрено размещение посевов с целью увеличения экспорта: в основном под картофель, овощи, зерновые культуры и салями, в районе производится сборка и вывозка древесины, налажены связи между хозяйствами и деревней.

Однако это лишь первые шаги в большом и важном деле. Значительной задачей является создание условий для интенсификации, чему в немалой степени способствует нормальное планирование со стороны вышестоящих органов.

Исполком городского комитета партии не собирается удовлетвориться лишь решением проблемы отходами продукции для открытия и расширения многих водоемов и ирригацион-

ности — в работе учреждений, непосредственно связанных с обслуживанием машиностроительных станций, колхозов и совхозов. Так, в комитете «Линиямобилы» ускорены и наращиваются поставки оборудования, которые приходится вынужденно заказывать outside области получения запчастей.

Член городского КПСС тов. Санкин критиковал руководящий Орского городского и Сталинского районного комитетов партии за то, что они медленно перестраивают свою работу и все еще зависят от коллективов предприятий. Недостатки, которые вскрыл в своем докладе товарищ Хрущев, в полной мере применимы к Орскому городскому и Сталинскому районным комитетам партии.

Уполномоченный Министерства земледелия РСФСР тов. Бороисов рассказал о ходе организации колхозного Орского совхоза «Богородский».

В настоящее время завершается подбор кадров для этого совхоза. По наборам квалифицированных бригадистов, трактористов, прицепистов, столяров и работников других профессий, которым еще требуется обучение. На двух колхозах выделены на создание совхоза, куда отбираются и новые техники. Тут же организуется и местная работа. Из примерно с полтора миллиона выделены большие строительные материалы, на которые только в нынешнем году выделено более четырех миллионов миллион рублей.

Тов. Бороисов привел партийный отчет города в связи с особым контролем выполнения заказов нового совхоза. В то же время он указал на некоторые недостатки. Так, Сталинский райком КПСС задерживает отпуску в совхоз ряда работников, желающих работать на освоении целинных земель. Неудовлетворительно работают расположенные в Орске организации, призванные обслуживать совхозы.

Продолжает исполкома Ворошиловского райком, член городского КПСС тов. Сибятин отмечено, что на ирригационном водопользовании колхозного животноводства в Орске. Количество скота, находящегося в личном пользовании граждан, резко увеличилось. В то же время исполком горсовета не добивается о выплатах отпусков

о снабжении фуражом. Показ работы товарищества «Передел».

Велики возможности для организации отпусков сырья. Это работу в Орске может вести (но не только в Орске) «Линиямобилы» — столовые, бакалейные и др. Их руководители не жалуют лишнего хлопот, добывая, что такая отечественная или импортная продукция. Так, горкомхозом тов. Нелькин резко критиковал работу райкома Орского «Линиямобилы», где и поныне не чувствуют торопиться в судьбу торговли. Участником пленума не удовлетворено выступление директора совхоза тов. Харитенко, бывший ряд показателем неграмотности в области хозяйства.

На необходимость улучшения работы колхозного хозяйства указывал тов. Сибятин, говоря о том, что Зарубин. Здесь особенно поработать кадров. Работать придется не в курсе положений для хозяйства.

Директор завода имени Чкалова член городского КПСС тов. Федоров говорил о том, что нужно значительно расширить программу подготовки кадров для чего имеются все необходимые возможности.

Промышленные отделы города и райкомов партии обязаны ежедневно контролировать ход выполнения заказов для сельского хозяйства, своевременно предупреждать отставание. Сейчас только контроль нет.

Директор «Сельхозтехника» тов. Давыдов отметил, что работа организаций, призванных обслуживать МТС, колхозов и совхозов, не пользуется вниманием города и райкомов партии, что является большим недостатком. Между тем эти организации нуждаются в большой помощи.

Выступавший критиковал руководящих деятелей Сталинского района за несерьезное отношение к выполнению заказов сельского хозяйства. Выявлено парниковых газ парков и механизмов там, многие из них забракованы ввиду крайне низкого качества работы.

В завазу сельского хозяйства надо относиться с чувством ответственности перед государством, с любовью к делу.

Директор городского комитета партии в члены городского КПСС тов. Давыдов поставил перед партией задачу в Орске. Надо обратить серьезное внимание на уход за плодородными садами, на организацию поляны и др. Не обязательно возмущать пленум правды развернутой постановление.

На сцене: сборка гидравлических потемных механизмов в четвертом механическом цехе. На первом плане — бригадисты с самоходной погрузкой Гроер Советского Союза П. Лавбуз. В три трудовых вахта его бригады выполняют норму на 150 процентов.

Фото В. Соболева.
Фотографы ТАСС.

НА ШКОЛЬНЫХ
ТЕМЫ

увлекательный сбор

«Путь «путешественников» окончено. Старшие подражают юных туристов с благополучием возвращаются в родной город. Сколь угодно в каждом из них восторженные, ярких, запоминающиеся встречи! «Путешественники» спешат поделиться своим опытом с товарищами. Естественно, для этого они и собрались сегодня в клуб «Сери и молот», чтобы рассказать, что видели и «смаковать» впечатлениями. Там — в группах и селах родной страны, в странах зарубежной Европы».

Торжественная линейка, открывшая сбор пионерской дружины средней школы № 6, была изредка прерываемая. Показательное выступление пионеров было с национальными костюмами: рядом с уральцем — казачка, кавказка, а затем к месту отъезда, член команды из Татарии. Тепло поздравил участником «Путешественники» выучка школы И. И. Минуткина. Выразил желание всех совместно, они просят как можно подробнее рассказать о своих впечатлениях...

На сцене — представители делегации, «единицы» на Украину. Это самые маленькие участники экспедиции — второклассники и третьеклассники. Они читали стихи о северной жемчужине русского и украинского народов, дружно танцуют и поют. Дети откликнулись украинские «Полки самостоятельной кавальки».

Шестой «а» побывал в Китайской Народной Республике. Как и другие отряды, пионеры этого класса долго готовились к выступлению. В их числе — участники был составлен маршрут похода, определены вопросы, с которыми пионеры в первую очередь интересовались: промышленность, сельское хозяйство, народная культура, культура великого народа, лето Китая. Был составлен большой альбом, посвященный этой теме. Шестой отряд составлял альбом, и участники старались дать туда снимки и рисунки о великом друге советского народа. Вот юбки китайского народа Мао Цзун-чун среди них — молчаливо, тихо, только что пущенный и эксплуатация и оснащенный оборудованием, изготовленным на советских предприятиях.

Ожато и интересно рассказали

Будем преобразовывать природу

По установлению и в настраивать — заблаговременно проводить ход подготовки к весенней посадке на территории лесного хозяйства. Мы решили 4 апреля провести так называемый «День первой борозды», который является сметом готовности к сезону работ будет проводиться в лесничестве и в лесхозе. Юнаты и учащиеся школы приглашают школьников города прийти к нам на этот смот.

В работам на учебно-опытном участке мы готовим. С 15 февраля в тендею выращиваем в расклеванных стачкаххасу бамбука, помидоров (сорт «Визинковский») и хурмы.

Недавно мы прочитали в газете «Орский рабочий» статью о юных натуралистах советской школы № 11. Очень рад, что и мы начинаем на подобном участке. Нам на плане предложено заниматься с работам на пришкольном участке. Охотно поделимся своим опытом посадочным материалом. Можем дать черенки

любопытных от этой страны. Шумные аплодисменты вызывает коллективная китайская танец. В заключение Гурьяно «единцы» пионеры седьмого «В». Они знакомят слушателей с условиями в хозяйственной деятельности в братской республике, описывают красоту южной природы — горы, скалы, виноградники. Затем следует чтение стихов грузинских поэтов, юнаты исполняют песни и танцы. Многие учащиеся плановые и целенаправленные, стремительные.

Много интересного рассказали о «единицы» в Мексикой. Дети рассказали о том, как они посетили и танцы были исполнены с огоньком и задором. Впечатление усилили хорошие аудиовидеопленки.

Из отбывающих пионеров — таково было у них название — было. Гостили сбор в основном сами ребята. Встретились только направляли их родители, давали советы, помогали в организации поездки. В форме костюмов. Двадцать отрядов школы участвовал в подготовке и проведения этого детского праздника. Не стеснялись в исполнении танцев, песен, игр, танцев. Слушателями же являлись старшие классы, педагоги, родители.

Хорошо с душой поработали старшие пионеры Ольга Коновалова и Валд Мигодская, юнаты отряда Лида Гусева, Соня Замолоткина, Таля Коробкина, Валд Мигодская. В отделе пионерского комитета в кругу ребят можно было увидеть председателя совета дружины Жени Овчинникова. Много ценных, полезных советов дали ребята — Валд Коновалов, Р. П. Качанова, члены районного комитета пионеров.

Разработав правильный маршрут похода, пионеры должны были в географии, познакомиться с историей той или иной страны, с ее экономикой и культурой — были юнаты учители литературы, биологии, истории.

Школы пригласила городскому Дому пионеров, работники которого любимо готовятся с ребятами танцы, забавляло и старательно подбирала костюмы, помогали их делать.

И. Юрвеса.

История преобразования природы

Черной смородины, отводки крыжовника, саженцы малины и различные семена, в том числе редкие, выделены на территории совхозного сада и яблони, ялы-яблоня, хлопчатника, клеючника и разных овощных культур.

С большой радостью пришли мы посетить МТ «Сель» ВКМФ в работе пионерской организации имени В. И. Ленина. В этом решении много места уделяется развитию пришкольных учебно-опытных участков.

Юнаты же 38-й школы, учащиеся Стучина, Ешова, Кузьмина, Лавбуз, Пячкова, Соловьева, Завула, Щербинина и другие.

ДОРОЧНО ВЫПОЛНЯТЬ ЗАКАЗЫ СЕЛ!

По почину ленинградцев

Это было на стыке двух смен. Работник первого механического цеха — фрезерщик Базаров, токарь Горюхов и заместитель начальника цеха Бирюков наметали чашки для изготовления кофемолочных машин. Во втором механическом цехе уже ждали. Ожили сменку, в прокате собрался рабочий цеха.

Начальник цеха Базаров: — Будутку я проваляю Коммунистическая партия о промышленности этой не служил бы давно принято постановление о развитии производства и заготовки металла. Страна идет на колесных пути новую технику, и жажда она — обеспечить ее запасными частями...

Летом он рассказывал об особенностях своего коллектива, который дал слово дорожно-ремонтным заданиям по производству запасных частей и деталей сельскохозяйственных машин второго мехцеха.

Возов был принят. Токари этого коллектива Панатов, Седов, Макаев и начальник цеха Базаров в начале года получили поддержку инициативу советов, инициативу партий и комсомола, направленные на успешное выполнение заказов сельского хозяйства.

Так на голову имени Чкалова по призыву коллектива ленинградского Кировского завода началось соревнование за досрочное выполнение заказов сельского хозяйства.

Трудности встретились на первых же шагах. Несмотря на тщательную подготовку рабочих мест и инструмента, вскоре стало ясно, что работы выполняются плохо.

В трудностях встретились на первых же шагах. Несмотря на тщательную подготовку рабочих мест и инструмента, вскоре стало ясно, что работы выполняются плохо. Расстояние между центрами большинства токарных станков не позволяло обрабатывать такие детали.

Делу помогла смекалка токаря Исырмова. Он выточил два

новых конуса для крепления деталей на станке и предложил, как его назвали в цехе, «универсальный центр», который позволял расстояние между центрами значительнее увеличить. Уже на второй день на обработку валов передали еще три токарных станка. Темпы резко возросли.

Выполнение первого заказа сельского цеха закончило выполнение квартального плана по производству валов гораздо ранее намеченного срока. Задание было передано почти в два раза. Вскоре справились с обязательствами и соседи. Здесь в работе особенно отличился токарь Борис Панатов и Анатолий Седов.

Выполнение заказов сельского хозяйства вызвало среди ленинградских рабочих большой трудовой подъем. Так, например, фрезерщик тов. Базаров нередко выполнял до четырех норм в смену.

В эти дни группа тружеников сельского хозяйства близлежащих районов посетила начальную школу мастеров сельскохозяйственного производства в поселке Равадино. Гости рассказали о своих нуждах и потребностях. Особенно жаловались при этом на недостаток конусных валов для изготовления сельскохозяйственных машин.

Металлурги Константин Лантов, Александр Санин, Петр Федотов значительно помогли, выполнив заказы. У них же изготовлено тысячи конусных валов. Недалеко тем, когда коллектив будет работать об успешном выполнении этого заказа сельского хозяйства.

Г. Гинзбургский.



В ОБЕДЕННЫЙ ПЕРЕРЫВ

Скучно проходит обеденный перерыв нас, и главным делом считается нисколькобытия. Но я раз пришел на смену за полчаса и, по правде сказать, нечем заняться. Ни своих работ, ни чужих. Выходит, что надо организовать чистку газет или беседы о текущих событиях, руководителем партийной и профсоюзной организации не забывается. Единственно, о чем или о каком-то из этих вопросов во-время.

Узнаю впечатление произошло красный уголок. Он резко убогаться. Хорошо чувствуют себя, а также доброты и играть в домино. Да, собственно, тогда настольных игр и нет.

В цехе моего колхозника — преимущественно вытесненных работников сельского хозяйства. Неважно, что это — спортивное развлечение. Но странно, что даже комсомольская организация цеха не занимается о вовлечении работников в спортивные игры. Не жалко, а потому поухотить о спортивном близ цеха. Стоит ли доказывать, как это важно для молодых металлургов.

А. Чижов.

ИЗМЕНИТЬ МАРШРУТ

Жители поселка Еланька были очень довольны, когда издалось регулярное автобусное сообщение между нашим поселком и Старым городом.

Однако этот маршрут не совсем удобен. В пути приходится ехать по узким улочкам, а также по улицам, которые являются в настоящее время для автобуса непроходимыми.

БЕЗДЕЙСТВУЮЩИЕ КНОПКИ

На אותו участке и просте же. Если бы имелась кнопка «Совместить», но в течение продолжительного времени они не работают.

Спрашивается: для какой цели устанавливали эти кнопки, если в них не прокладывает и электроток?

Б. Фетисов.



ЗАБЫТЫЙ УЧАСТОК

Речьме цеха обработки заготов металлоконструкций тов. Журалева производит нарезку листов металла для сельхозного хозяйства. Заказ поступил в цехе. Сперва сделать как можно больше.

Вот он подхватил телефонный аппарат и начал говорить с начальником цеха. Но начальник — несколько расстроен, но प्रदेशет это состояние не так-то легко. Журалева выслушал, почти не отрываясь, смотрит на ноги, обдумывает, перешагивает через кучу разрошторного железа, то и дело прерываясь нацугно за своим речевым аппаратом.

Только тогда, когда стал уложен под ножницы, обнаружилась ошибка, мастерство секунду — и деталь приобретает требуемые размеры, форму.

Но затем опять замкнул перерывный аппарат. Журалева также завален. Журалева является как один из лучших резчиков на заводе. Нормы он систематически выполняет на 45—50 процентов. Однако выработка, по его же заявлению, может возрасти еще на 15—20, а то и больше процентов.

Нужно только создать необходимые условия для выполнения возлагаемого труда. Между тем, в цехе не созданы условия для выполнения возлагаемого труда.

Забывали дорогу в наше общежитие

В общежитии №20 живут молодые работники Юзурманского Цеха, собирают, вконец забывали, что такое общежитие. В общежитии отсутствуют культурные учреждения, отсутствие культуры труда снижает работоспособность.

Не раз мы приглашали т. Бирюкова и Макаева на наши обеды. Чтобы сообща обеспечить культурные нужды общежития, а также наем, разработанный бытовыми советом.

Мне неслучайно, а руководителем ЖКО никак не удавалось побывать у нас.

Между тем время не терпит. Долго до того, что комитетом общежития, не желая портить отношения с некоторыми работниками, мастерами бытового обслуживания.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«БЕЗ УЧЕТА ИНТЕРЕСОВ ТРУДЯЩИХСЯ»

Пот таким заголовком в нашей газете за 13 марта была опубликована корреспонденция В. Рудавиной, посвященная работе мастеров бытового обслуживания.

В горисполком сообщали, что статья опубликована на основании руководителем артеды, имеющих

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

В своем письме в редакцию трактористки подсобного хозяйства в колхозе в повествовании их работы. Рабочий день трактористов, например, в первом районе машин был проделан до 10 часов, они работали без выходных дней.

Воронинский район КПОС,

завода коллектива. (О претонии Журалева и других мы говорили в предыдущих номерах газеты).

— Прямляю, нет еще у нас надлежащего порядка, — согласился он. И тут же решил опровергнуть: — Но как же иначе! Надо полагать, что битый карьер, куски проволоки, отходы досок, рабские гвозди, битый заводский металл, битый рабочий металл не из-за нечестности. Завод не борется за чистоту рабочих мест, лучше использовать производственные мощности. Но как же иначе! Надо полагать, что битый карьер, куски проволоки, отходы досок, рабские гвозди, битый заводский металл, битый рабочий металл не из-за нечестности. Завод не борется за чистоту рабочих мест, лучше использовать производственные мощности.

Обработчик неважно допустил бы любой брак — потому для него не установлен: он мог возникнуть как по вине работников отдела технического контроля, так и по вине бытового обслуживания. Однако, что одной из причин брака является то, что в нем нет элементарной культуры производства.

Руководители цеха упустили важный участок работы, а это ведет к сырым графикам, ухудшению качества продукции, потерям материалов.

Г. Андреев.

ВЫКМ завода с просьбой помочь организовать нас до победных побед, но и здесь не получили ответа. Попытка обратиться за помощью к начальнику цеха №2 завода тов. Попову, поскольку в общежитии живут многие работники из этого цеха, но он также не пришел.

Бытовому совету общежития нужна практическая помощь. Мы вправе ее дать от руководителей предприятия.

В. Павленко.

ЗАВОД ПОМОГАЕТ ПОДШЕФНОМУ РАЙОНУ

В течение нескольких лет коллектив Юзурманского подшефного района Кировского завода. Особенно крупной стала связь машиностроителя с труженниками нашей промышленности — сельхозмашиностроения ЦК КПСС.

В конце прошлого года в район не раз приезжали представители завода. Они проводили с колхозниками и работниками КПОС беседы о мероприятиях партии и правительства, направленных на скорый подъем сельскохозяйственного сельского хозяйства, выступали с лекциями и лекциями о международном положении и борьбе за мир.

Каждый год в период весенних полевых работ и уборочных кампаний в район выезжают культурные бригады колхозников, которые работают на полевых станциях сельхозмашиностроения. Каждая бригада, выступая в колхозах, выполняет работу по оказанию технической помощи в ремонте и правильному использованию оборудования. Он прочел там для станционных мастеров лекции о скоростном резании металла и помог практическим

применить этот метод на обработке деталей.

В этом году мастерами МТС уже поехали в район. Но в прошлом году мастерами МТС уже поехали в район. Но в прошлом году мастерами МТС уже поехали в район.

Наческу 1954 года для мастеровской одной из машиностроительных станций подшефного района был отпущен токарно-инструментальный станок. После капитального ремонта был отпущен свердельный станок. Кроме того для МТС района завод отпустил также более 60 тысяч рублей материалов, режущих инструментов, режущих инструментов, режущих инструментов, режущих инструментов.

В район выезжал рабочий отряд главного мехцеха тов. Сафорова, который оказывал мастерам техническую помощь в ремонте и правильном использовании оборудования. Он прочел там для станционных мастеров лекции о скоростном резании металла и помог практическим

П. Лютов.

ЗАВОД ПОМОГАЕТ ПОДШЕФНОМУ РАЙОНУ

В течение нескольких лет коллектив Юзурманского подшефного района Кировского завода. Особенно крупной стала связь машиностроителя с труженниками нашей промышленности — сельхозмашиностроения ЦК КПСС.

В конце прошлого года в район не раз приезжали представители завода. Они проводили с колхозниками и работниками КПОС беседы о мероприятиях партии и правительства, направленных на скорый подъем сельскохозяйственного сельского хозяйства, выступали с лекциями и лекциями о международном положении и борьбе за мир.

Каждый год в период весенних полевых работ и уборочных кампаний в район выезжают культурные бригады колхозников, которые работают на полевых станциях сельхозмашиностроения. Каждая бригада, выступая в колхозах, выполняет работу по оказанию технической помощи в ремонте и правильному использованию оборудования. Он прочел там для станционных мастеров лекции о скоростном резании металла и помог практическим

П. Лютов.

Обращение Бюро Всемирного Совета Мира к народам Европы

ВЕНА, 30 марта. (ТАСС). На заседании Бюро Всемирного Совета Мира в Вена было принято обращение к народам Европы:

Берлинское Совещание доказало, что делание называть народом «европейское общенациональное сообщество» является главным препятствием к мирному разрешению европейских конфликтов.

«Европейское общенациональное сообщество» — это Европа, обремененная на раздел на две враждебные лагеря и продолжение курса усиления вооружения.

«Европейское общенациональное сообщество» — это возрождение германского милитаризма в центре Европы.

«Европейское общенациональное сообщество» — это смертельная угроза для каждого живущего в Европе, это угроза разрушения каждого очага.

Народы Европы, которые неслили на себе ужасные страдания, принесенные двумя мировыми войнами, начавшимися в Европе, должны

быть предельно чувствительны общей ответственности за сохранение мира на земле.

Непримиримо, что народы Европы открыли только один дорога — это путь к разделу Европы на две враждебные лагеря. Другая дорога — дорога организации коллективной безопасности между всеми государствами Европы, без господства какой-либо отдельной страны, в духе уважения национальной независимости и в соответствии с их собственными стремлениями, в духе всеобщего сокращения вооружений.

Несмотря на различные политические и социальные режимы, все государства Европы имеют общие интересы: сохранение мира для каждой из этих стран и развитие экономического и культурного сотрудничества. Долг каждого мужчины, каждой женщины в Европе сегодня — это найти порождение европеизму общенациональному сообществу и войне, обеспеченной в Европе мир.

Резолюция Бюро Всемирного Совета Мира

ВЕНА, 1 апреля. (ТАСС). На заседании Бюро Всемирного Совета Мира было принята следующая резолюция:

После десяти лет холодной войны общественное мнение заставило начать переговоры между правительствами. Оно хочет, чтобы переговоры были успешными, оно может добиться этого.

Совещание Министров Иностранных Дел четырех держав в Берлине является успешным шагом к миру. Оно показало, что переговоры возможны. Была сиюна поставлена на обсуждение проблема сокращения вооружений. Институту созиданию и проведению Женевского Совещания по проблемам Дальнего Востока с участием пяти великих держав и других заинтересованных государств.

Одним из главных элементов успеха для того, чтобы сиюна найти приемлемое решение по спорным вопросам, которые разделяют мир.

Одним общественное мнение ясно видит, что требование о ратификации Германией в рамках европейского общенационального сообщества является препятствием и серьезной угрозой миру. Альтернатива здесь: либо будет создано «европейское общенациональное сообщество» и Европа останется на враждебной на две части, и на введенные друг против друга, и

может потребовать и добиться уважения национальной независимости, восстановления экономического и культурного обмена между всеми странами Европы, в соответствии с принципами для всеобщего процветания. Оно может оказать решающее влияние на ход Женевского Совещания.

Впервые собирающиеся вместе делегации держав совместно с другими заинтересованными государствами могут прийти к соглашению об общей безопасности на Дальнем Востоке. Это соглашение может быть достигнуто в результате нормализации отношений между всеми странами Азии, независимость которых будет признана, а безопасность — гарантирована.

Европа должна быть объединена мирным путем и должна свободно решить свою судьбу после вывода иностранных войск. В Индо-Китае немедленное прекращение огня повлечет за собой демократическую Республику Вьетнам.

Женевское Совещание может и должно быть важным этапом в создании всемирного всеобщего сотрудничества и взаимной помощи и дружбы.

В этих условиях Бюро Всемирного Совета Мира считает необходимым созвать в конце мая чрезвычайную сессию Всемирного Совета Мира. Эта сессия состоится в Берлине.

Декларация Бюро Всемирного Совета Мира об атомном оружии

ВЕНА, 1 апреля. (ТАСС). На заседании Бюро Всемирного Совета Мира в Вена было принята следующая декларация об атомном оружии:

Взрыв водородной бомбы на Хиросиме, его ужасное воздействие на людей, невозможность контролировать производство водородной бомбы, угроза ее использования вызвали негодование во всем мире.

Запрещение атомного оружия, требующее в Стокгольмском Во-

енском, подпадающем соглашения миллионов людей, стало основой требованию всех государств — сокращение вооруженных сил, совершенствование науки не для того, чтобы уничтожить человека, не для того, чтобы уничтожить миллионы людей, а для того, чтобы найти средства облегчить его теперешние страдания и помочь ему добиться более обещанной жизни.

Объявление вне закона атомной войны является не только необходимостью, но и возможностью. Оно должно быть достигнуто путем международного соглашения, запрещающего все виды радиоактивного оружия и радиоактивных видов оружия. Система международного диспозитива и контроля должна и может быть установлена.

Народы должны немедленно потребовать от правительств своих стран Создания запрещающего все виды оружия массового уничтожения.

посетят председатели обеих и представлять фракции в сейме и сделают ему свои предложения относительно оспов, на которых, по их мнению, следует сформировать новое правительство.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Заботливо готовит значков

В преддверии XII съезда ВЛКСМ активно готовится одна из наиболее динамично развивающихся молодежь, подготовки ее к труду и обороне.

Приближается летний спортивный сезон, который является наиболее ответственным периодом. Развиваются массовые занятия по комплексу ГТО. В минувшем году отдельные физкультурные коллективы создали в школах, в том деле известную работу. Так, спортивная «Горняк» и «Спартак» в городе Чкаловске № 48 достигли немалого количества значков, выполнив свыше нормы по плану, лесосажению, легкой атлетике, спортивным играм и т. д.

К сожалению, положительных примеров все же мало. Такие спортивные организации, как «Металлурги», «Пишечники», спонсируют заводы имени Чапаева. Встречи футбольных и иных соревнований, сорвали план подготовки значков ГТО, поставили это дело на самотек.

В отдельных организациях, когда успешнее выполняются задания, начинают игнорировать в последние дни лета и «инвертировать» успешность. Не трудно договориться,

чему это приводит. В прошлом периоде фабриковали значки «европейского общенационального сообщества» тогда как по сути дела, значков этих нет, как «олимпийского».

Нужно, чтобы с первыми теплыми днями (в будни — в воскресенье, а по воскресеньям — в выходные) люди шли на стадионы, спортивные площадки, волонтеры, брала бы работа комиссия по значкам ГТО. Не стоит задерживать — широко развернуть пропаганду этого коллектива. Надо, чтобы каждый молодой гражданин усвоил, какое значение имеет работа значков ГТО для укрепления здоровья, для повышения производительности труда, для увеличения воли и характера. В целях и облегчения следует провести массовые беседы, беседы на эту тему, ввести таблички нормативов ГТО. Нужно добиться,

чтобы каждый юноша, каждый рабочий нашего города считал себя обязательным носить на груди значок «ГТО к труду и обороне».

В. Крюков, член городского совета физкультуры и спорта.

Соревнования тяжелоатлетов

Венские спортивные общественности города приехали состоявшиеся недавно соревнования на личном и командное первенство по поднятию атлетов. Соревнования проводились по программе, которая (выжимание, выжимание и толкание диска ружьями), в них приняли участие 30 тяжелоатлетов спорбщества «Металлурги», «Торпедо», «Локомотив», «Авангард» заводов имени Чапаева и ремесленного училища № 15. Соревнования показали, что работа в этом виде спорта является в общем несколько утомительной, впрочем количество занимающихся в нем в последнее время увеличивается. Первое место занял чемпион по разрыву бревна — тяжелоатлет 15-го ремесленного училища.

В. Крюков, член городского совета физкультуры и спорта.

По сумме многоборья первое место занял в легчайшем весе Владимир (РФ № 15), в полутяжелом — Лягунов (завод имени Чапаева), а в тяжелом Миренко (РФ № 15), в полутяжелом — Спешных («Металлурги»), в среднем — Антонов (РФ № 15), в полутяжелом — Довгал («Металлурги») и в тяжелом — Миренчук (завод имени Чапаева).

Следует, однако, отметить, что результаты участников соревнования являются весьма невысокими и не позволяют нам предположить, что в ближайшее время подготовка у атлетов тяжелого веса.

К. Вавилов.

ИЗ САЛА СУДА

ПЛОДЫ РОТОВЕЗЬЯНА

В один из летних дней прошлого года в отделе кадров второго торгового прихода имени Клары Цеткин состоялся свой учет в качестве продавца.

В отделе кадров поинтересовались, откуда прибыла женщина, и получили ответ, что из Саратовской области, попросила написать заявление в суд и получить алименты. Судья спросил ее, сколько денег она имеет в месяц, и она ответила, что имеет в месяц больше, чем в нее тратят они, судья сказал, что расстрелял бы ее сразу.

И вот Юдита выступила в правах работницы.

Бескорыстно, с умелостью узнала, но главах тов. Степанов заявил, что «лично» будет контролировать работу Юдита.

К сожалению, результаты «контроля» оказались плачевными. Первая же ревизия обнаружила недостачу. Через месяц после первой

последовала вторая ревизия. Судья недостача стала больше. Юдита заявила, что она не имеет денег — судья приказал ей заплатить.

— Подумай, пытайся рубль, — сказал судья в конце. Если бы сумма была солидной, тогда другое дело.

Такого покровительства не замечалось раньше. В конце концов, за матушкой № 20 Юдита работала более 19 тысяч рублей.

В суде Юдита заявила, что ей предстала перед судом. Несмотря на увертки, она была увеличена государственными средствами и осуждена к 25 годам лишения свободы со высказанным расстройством суммарно.

Историчка Юдита понесла заслуженное наказание. А как же ее покровитель — ротозей в отделе торгового?

Н. Масканов.

Заместитель редактора Л. Н. ГРЕЙСЕРМАН

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ АВТОМОТОТРАНСПОРТА

С 15 апреля по 20 мая проводится очередной полугодовой технический осмотр автотранспорта.

До 20 апреля необходимо внести в отделение государственной инспекции по автотранспорту по 5 рублей за каждую автомашину, по 3 рубля за каждый мотоцикл и прицеп. Квитанция об уплате государственного сбора и технические справки машин необходимо предъявить в государственную инспекцию и уплатить о назначенном месте технического осмотра машины в хозяйстве.

Госавтоинспекция.

Артеми Иван Станислав Конституции ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу жестяничником, рабочим на штамповочном прессе переноса для крыш домов.

Обращаться по адресу: Орск. Первого, 8. Здесь же имеется в продаже

— 3,68, от секретаря — 5,06, партияльный от — 2,69, от бухгалтера — 0,81.

АДРЕС РЕДАКЦИИ в ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84 ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-99, отдел писем — 4-99, заведующий — 2-86, бухгалтерия — 0-81.